
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00081
Título da Pesquisa:
AIDS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 28 A 30/ABRIL/1988
Tamanho da Pesquisa: 1039
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

323 31,1 31,1 31,1
365 35,1 35,1 66,2
351 33,8 33,8 100,0

1039 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

515 49,6 49,6 49,6
523 50,3 50,4 100,0

1038 99,9 100,0
1 ,1

1039 100,0

q01 Em relação à AIDS você acha que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Bem informado
2 Razoavelmente 
informado
3 Pouco informado
4 Desinformado
5 Não respondeu/Não 
sabe
Total

1 ,1 ,1 ,1
382 36,8 36,8 36,9
401 38,6 38,6 75,5

157 15,1 15,1 90,6
74 7,1 7,1 97,7
24 2,3 2,3 100,0

1039 100,0 100,0

q02 Você tem medo de pegar AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não respondeu/Não 
sabe
Total

699 67,3 67,3 67,3
338 32,5 32,5 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1039 100,0 100,0
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q03 Você tem medo de pegar AIDS. Por que?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É fatal/Incurável/Medo 
da morte
2 É contagiosa/Medo da 
doença
3 Sofrimento/Falta de 
assistência/Discriminaçã
o
4 Medo de transmitir para 
parentes, parceiros
5 Por ter relações 
sexuais/Por ser 
homossexual ou 
bissexual
6 Riscos com 
transfusão/Contaminação 
hospitalar/Agulha de 
injeção/Dentista
7 Outras respostas
8 Não sabe/Não 
respondeu
9 Não dá para saber quem 
tem a doença
10 Doença ainda 
desconhecida/Meios de 
transmissão 
desconhecidos
11 Não é 
homossexual/Não é do 
grupo de risco
12 Tem cuidado/Está bem 
informado/Usa 
preservativo/Usa agulhas 
descartáveis
13 É monogâmico(a)
14 Não é promíscuo(a)
15 Destino/Se tiver que 
pegar, pega mesmo
16 Não tem relações 
sexuais
17 Confia no(s) parceiro
(s)/É seletivo
18 Outras respostas
19 Não sabe/Não 
respondeu
Total

3 ,3 ,3 ,3
446 42,9 42,9 43,2

50 4,8 4,8 48,0

28 2,7 2,7 50,7

20 1,9 1,9 52,6

15 1,4 1,4 54,1

55 5,3 5,3 59,4

35 3,4 3,4 62,8
9 ,9 ,9 63,6

11 1,1 1,1 64,7

29 2,8 2,8 67,5

53 5,1 5,1 72,6

89 8,6 8,6 81,1

54 5,2 5,2 86,3
36 3,5 3,5 89,8
25 2,4 2,4 92,2

21 2,0 2,0 94,2

19 1,8 1,8 96,1

32 3,1 3,1 99,1
9 ,9 ,9 100,0

1039 100,0 100,0
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q30 Você tem medo de pegar AIDS. Por que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É fatal/Incurável/Medo 
da morte
2 É contagiosa/Medo da 
doença
3 Sofrimento/Falta de 
assistência/Discriminaçã
o
4 Medo de transmitir para 
parentes, parceiros
5 Por ter relações 
sexuais/Por ser 
homossexual ou 
bissexual
6 Riscos com 
transfusão/Contaminação 
hospitalar/Agulha de 
injeção/Dentista
7 Outras respostas
9 Não dá para saber quem 
tem a doença
10 Doença ainda 
desconhecida/Meios de 
transmissão 
desconhecidos
11 Não é 
homossexual/Não é do 
grupo de risco
12 Tem cuidado/Está bem 
informado/Usa 
preservativo/Usa agulhas 
descartáveis
13 É monogâmico(a)
14 Não é promíscuo(a)
16 Não tem relações 
sexuais
17 Confia no(s) parceiro
(s)/É seletivo
18 Outras respostas
Total

791 76,1 76,1 76,1
51 4,9 4,9 81,0

28 2,7 2,7 83,7

35 3,4 3,4 87,1

16 1,5 1,5 88,6

7 ,7 ,7 89,3

21 2,0 2,0 91,3

2 ,2 ,2 91,5
5 ,5 ,5 92,0

11 1,1 1,1 93,1

8 ,8 ,8 93,8

20 1,9 1,9 95,8

18 1,7 1,7 97,5
12 1,2 1,2 98,7

7 ,7 ,7 99,3

6 ,6 ,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1039 100,0 100,0
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q31 Você tem medo de pegar AIDS. Por que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É fatal/Incurável/Medo 
da morte
2 É contagiosa/Medo da 
doença
3 Sofrimento/Falta de 
assistência/Discriminaçã
o
4 Medo de transmitir para 
parentes, parceiros
5 Por ter relações 
sexuais/Por ser 
homossexual ou 
bissexual
6 Riscos com 
transfusão/Contaminação 
hospitalar/Agulha de 
injeção/Dentista
9 Não dá para saber quem 
tem a doença
11 Não é 
homossexual/Não é do 
grupo de risco
15 Destino/Se tiver que 
pegar, pega mesmo
16 Não tem relações 
sexuais
18 Outras respostas
Total

1018 98,0 98,0 98,0
2 ,2 ,2 98,2

1 ,1 ,1 98,3

2 ,2 ,2 98,5

3 ,3 ,3 98,7

3 ,3 ,3 99,0

5 ,5 ,5 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1039 100,0 100,0

q04 Você mudou de alguma forma o seu comportamento ou seus hábitos sexuais por causa 
do aparecimento da AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, mudou
2 Não, não mudou
5 Outras Respostas
Total

2 ,2 ,2 ,2
289 27,8 27,8 28,0
745 71,7 71,7 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1039 100,0 100,0
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q05 (Se sim na q04) O que mudou em seus hábitos ou em seu comportamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Seleciona mais os 
parceiros/Diminuiu o 
número de parceiros
2 Mais cuidado com a 
higiene/Seleciona os 
lugares que frequenta
3 Diminuiu/Deixou de ter 
relações com prostitutas, 
travestis
4 Só tem relação com o(a) 
namorado(a)/Esposo(a)

5 Usa preservativos 
(camisinha)
6 Evita qualquer relação 
sexual/Medo generalizado

8 Mais cuidados (s/ 
especificar)
10 Não sabe/Não 
respondeu
Total

747 71,9 71,9 71,9
154 14,8 14,8 86,7

16 1,5 1,5 88,3

20 1,9 1,9 90,2

42 4,0 4,0 94,2

45 4,3 4,3 98,6

8 ,8 ,8 99,3

3 ,3 ,3 99,6

4 ,4 ,4 100,0

1039 100,0 100,0

q06 Estado conjugal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro
2 Casado/Amigado
3 Viúvo
4 Separado
Total

401 38,6 38,6 38,6
559 53,8 53,8 92,4

33 3,2 3,2 95,6
46 4,4 4,4 100,0

1039 100,0 100,0

q07 Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
4 Não respondeu
5 Outras Respostas
Total

7 ,7 ,7 ,7
589 56,7 56,7 57,4
252 24,3 24,3 81,6
186 17,9 17,9 99,5

4 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1039 100,0 100,0
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